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Μεσαιωνική Βαυαρία – Βοημία  
Ρομαντικός Δρόμος  

 

Μόναχο – Πίλζεν – Πράγα – Δρέσδη – Κάρλοβι Βάρι – Νυρεμβέργη – Ρέγκενσμπουργκ – Βαλχάλα 
– Βίρτσμπουργκ – Μπάμπεργκ –  Ρότενμπουργκ ομπ ντερ Τάουμπερ – Ντίνκελσπυλ 

Εγγυημένες αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
7 ημέρες, αεροπορικώς  

21/07, 04/08, 18/08 

Γνωρίστε τη Βαυαρία και τη Βοημία μαζί μας γιατί μόνο εμείς σας προσφέρουμε..: 

⮚ Νέο, ανανεωμένο πρόγραμμα 
⮚ Πτήσεις με την εγγύηση της Aegean Airlines 
⮚ Δώρο 23κιλή παραδοτέα αποσκευή για να ταξιδεύετε χωρίς περιορισμούς  

⮚ Διαμονή σε επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία 4* στην Πράγα και στη Νυρεμβέργη 

⮚ Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 
⮚ Έμπειρο ελληνόφωνο αρχηγό-συνοδό 
⮚ Περιήγηση στο ατμοσφαιρικό Μόναχο 
⮚ Εξερεύνηση του αυθεντικού Πίλζεν 
⮚ Περιήγηση στη μαγευτική Πράγα 
⮚ Δυνατότητα για μια Ρομαντική κρουαζιέρα στον γραφικό Μολδάβα 
⮚ Δυνατότητα επίσκεψης στη μεγαλοπρεπή Δρέσδη 
⮚ Επίσκεψη στο παραμυθένιο Κάρλοβι Βάρι 
⮚ Περιήγηση στη γοητευτική Νυρεμβέργη 
⮚ Μοναδικό πρόγραμμα με δυνατότητα επίσκεψης στο μεσαιωνικό Ρέγκενσμπουργκ και τη μνημειώδη 

Βαλχάλα 
⮚ Εξερεύνηση του ιστορικού Βίρτσμπουργκ και του αρχοντικού Μπάμπεργκ 
⮚ Περιήγηση στο παραμυθένιο Ρότενμπουργκ ομπ ντερ Τάουμπερ και το γραφικό Ντίνκελσπυλ 

 

1η ημέρα: Πτήση για Μόναχο περιήγηση πόλης – Πίλζεν (294χλμ.) – Πράγα (95χλμ.) 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” το πρωί και πτήση για το Μόναχο. Άφιξη στο αεροδρόμιο του 
Μονάχου όπου θα μας περιμένει ο έμπειρος συνοδός μας για να μας δώσει όλες τις απαραίτητες πληροφορίες. 
Θα έχουμε λίγο χρόνο για καφέ και πρωινό και στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στο κέντρο της πόλης για να 
ξεκινήσουμε την περιήγησή μας, όπου θα δούμε την κεντρική πλατεία Μαριενπλατς με το παλαιό δημαρχείο, το 
επιβλητικό νέο δημαρχείο με τις 43 καμπάνες και τον κίονα της Παναγίας, με το χρυσό άγαλμά της. Θα 
συνεχίσουμε με την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, την παλαιότερη εκκλησία του Μονάχου. Θα διασχίσουμε την 
Βικτουαλιενμαρκτ, μία ανοιχτή αγορά εδώδιμων ειδών με προϊόντα από όλο τον κόσμο. Θα δούμε την εκκλησία 
του Αγίου Ιωάννη Νέπομουκ, ένα από τα αντιπροσωπευτικότερα δείγματα της αρχιτεκτονικής μπαρόκ και σπίτι 
των αδελφών Ασσαμ, την εκκλησία του Αγίου Μιχαήλ και αμέσως μετά τον καθεδρικό ναό της Παρθένου Μαρίας 
με τους χαρακτηριστικούς τρούλους ύψους 99 μέτρων. Προχωράμε στην Προμενάντεπλατς και στον ιστορικό 
Ναό του Σωτήρος (Salvatorkirche), ο οποίος το 1828 είχε παραχωρηθεί από το βασιλιά Λουδοβίκο Α΄ στον 
Ελληνισμό της πόλης. Ακολουθεί η Τεατίνερστρασσε (πεζόδρομος με καταστήματα) και η Οντεόνσπλατς. 
Συνεχίζουμε στη Ρέσιντεντςστρασσε και την πλατεία Μαξιμιλιανού Ιωσήφ, του πρώτου βασιλιά της Βαυαρίας. 
Εδώ βρίσκεται η κεντρική είσοδος του χειμερινού παλατιού (ρεσιντέντς) και του νεοκλασικού ρυθμού κτίριο της 
Όπερας του Μονάχου. Θα συνεχίσουμε με το Χόφμπροιχαους και προχωρώντας θα βρεθούμε στο σπίτι, όπου ο 
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Μότσαρτ το 1780 έγραψε την όπερα της Ιδομενέας. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και φαγητό. Έπειτα ξεκινάμε τη 
διαδρομή μας για το ‘’μεθυστικό’’ Πίλζεν, το οποίο χτίστηκε το 1295, παίρνοντας τον τίτλο της «βασιλικής 
πόλης». Βρίσκεται στη συμβολή τεσσάρων ποταμών. Κι ενώ τα ποτάμια Μζε, Ούχλαβα, Ούσλαβα και 
Ραντμπούζα περιβάλλουν τον αστικό ιστό, διαμορφώνοντας το υδάτινο εκείνο περιβάλλον που θα γεννήσει μια 
από τις καλύτερες μπύρες παγκοσμίως, η πόλη εντυπωσιάζει εξίσου τον επισκέπτη με το ιδιαίτερο πολιτιστικό 
και ιστορικό της κληροδότημα. Άφιξη στην πόλη και θα περιηγηθούμε στο ιστορικό της κέντρο και συγκεκριμένα 
στην Πλατεία Δημοκρατίας (Náměstí Republiky). Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε τον μεγαλοπρεπή 
Καθεδρικό Ναό του Αγίου Βαρθολομαίου, που θεμελιώθηκε μαζί με την πόλη και κατά συνέπεια αποτελεί σήμα 
κατατεθέν του Πίλζεν. Θα δούμε το Δημαρχείο, που μετρά σχεδόν 500 χρόνια ζωής και είναι ένα από τα πλέον 
χαρακτηριστικά αρχιτεκτονήματα του αναγεννησιακού ύφους. Αφού απολαύσουμε ένα ποτήρι από την 
πολυφημισμένη μπύρα Pilsner, αναχωρούμε για την Πράγα. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση 
2η ημέρα: Πράγα - Περιήγηση Πόλης – Στράχοβ - Λορέτο - Καστρούπολη - Άγιος Βίτος - Γέφυρα 
Καρόλου - Παλιά Πόλη - Κρουαζιέρα Στον Μολδάβα - Μαύρο Θέατρο 
Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο, όπου θα δούμε από κοντά γιατί 
η Πράγα θεωρείται από πολλούς ως η ομορφότερη πρωτεύουσα της Ευρώπης. Ανάμεσα στα πιο φημισμένα 
αξιοθέατα της πόλης συγκαταλέγονται το μεγαλύτερο κατοικήσιμο κάστρο στον κόσμο, το επιβλητικό κάστρο της 
Πράγας, η πλατεία της Παλιάς Πόλης με το Αστρονομικό Ρολόι και φυσικά η πέτρινη γέφυρα του Καρόλου. Η 
σημερινή μας περιήγηση θα αρχίσει από την Πλατεία Δημοκρατίας με το Αρτ-Νουβό Δημοτικό Μέγαρο και τον 
γοτθικό Πύργο της Πυρίτιδας. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς τη φημισμένη πλατεία του Αγίου Βάτσλαβ 
με το Εθνικό Μουσείο και μια σειρά από σημαντικά ιστορικά κτίρια. Καθ’ οδόν προς την πλατεία της Παλιάς 
Πόλης, θα συναντήσουμε το επιβλητικό Θέατρο των Τάξεων, όπου για πρώτη φορά παρουσίασε ο Μότσαρτ την 
όπερά του, Don Giovanni. Στην πλατεία της Παλιάς Πόλης, θα θαυμάσουμε το περίφημο Αστρονομικό Ρολόι 
της Πράγας, τον ναό της Παναγίας Τυν με τους πύργους του Αδάμ και της Εύας, τον ναό του Αγίου Νικολάου και 
το ιστορικό μεσαιωνικό δημαρχείο. Έπειτα, θα περάσουμε από την ακριβότερη οδό της Πράγας, την οδό 
Παρισίων και τη γνωστή εβραϊκή συνοικία, όπου θα δούμε την Παλιά-Νέα συναγωγή. Η ξενάγηση μας θα 
συνεχίσει με δύο από τα σημαντικότερα μνημεία της Πράγας, το μοναστήρι του Στράχοβ και το Λορέτο, έναν από 
τους δημοφιλέστερους χώρους προσκύνησης της χώρας. Συνεχίζουμε με ξενάγηση στην Καστρούπολη (Hrant 
Sani), την Ακρόπολη της πόλης η οποία στεφανώνει τον λόφο της Mala Strana. Θα δούμε το ανάκτορο 
Schwarzenberg, το παλιό ανάκτορο των βασιλέων της Βοημίας, μετέπειτα κατοικία της Μαρίας Θηρεσίας και 
σημερινό προεδρικό μέγαρο. Ακολουθεί ο επιβλητικός καθεδρικός ναός του Αγίου Βίτου, ο παλαιότερος γοτθικός 
καθεδρικός ναός στην κεντρική Ευρώπη και το παρεκκλήσι του Αγίου Βάτσλαβ, προστάτη της χώρας. Θα 
περάσουμε από την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου και τα παλάτια που διέμεναν οι Βασιλιάδες της Βοημίας. 
Συνεχίζουμε την πορεία μας με το “μικρό μέρος” (Μάλα Στράνα) μία από τις παλαιότερες ιστορικές συνοικίες 
στην Πράγα, όπου θα θαυμάσουμε εξωτερικά την επιβλητική μπαρόκ εκκλησία του Αγ.Νικολάου και θα 
περπατήσουμε στη γραφική Γοτθική γέφυρα του Καρόλου και τα μεσαιωνικά δρομάκια της “Βασιλικής οδού”. Ο 
βασιλιάς Βλαδισλάβος Β’ έχτισε το 1170 την πρώτη γέφυρα πάνω από το Μολδάβα, τη γέφυρα της Ιουδήθ η 
οποία κατέρρευσε το 1342. Στα θεμέλια της χτίστηκε αργότερα η γέφυρα του Καρόλου. Περάστε τον υπόλοιπο 
χρόνο σας στα γραφικά σοκάκια ή ελάτε μαζί μας σε μια αξέχαστη προαιρετική κρουαζιέρα στον ποταμό 
Μολδάβα, ο οποίος μας ψιθυρίζει στο αυτί την ιστορία του και εξιστορεί τα μυστικά των γραφικών γεφυρών και 
κτιρίων που τον αγκαλιάζουν τόσα χρόνια. Κατά την διάρκεια της κρουαζιέρας απολαύστε γεύμα σε πλούσιο 
μπουφέ με κυρίως πιάτα, γλυκά, φρούτα. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και ψώνια στο ιστορικό κέντρο. Για το 
βράδυ σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε μία παράσταση στο φημισμένο Μαύρο θέατρο της Πράγας. 
Διανυκτέρευση.  

3η ημέρα: Πράγα – Ημερήσια εκδρομή στη Δρέσδη (150+150χλμ.) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερη μέρα στη διάθεσή σας για να απολαύσετε τη μεσαιωνική Πράγα. 
Διαφορετικά, μπορείτε να μας ακολουθήσετε στην προαιρετική μας εκδρομή στη μαγευτική και επιβλητική 
Δρέσδη. Η ολοήμερη προαιρετική εκδρομή πραγματοποιείται στην ιστορική πρωτεύουσα της Σαξονίας, η οποία 
είναι χτισμένη στις όχθες του ποταμού Έλβα. Η Δρέσδη, γνωστή και ως «Φλωρεντία του Βορρά», μαγεύει τους 
επισκέπτες με την αναγεννησιακή της αύρα, τον πολιτιστικό της πλούτο και τα επιβλητικά της μνημεία. Η πόλη 
υπέστη ολοκληρωτική καταστροφή από τους βομβαρδισμούς του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου, ωστόσο, χάρη στην 
αφοσίωση των κατοίκων της, αναγεννήθηκε από τις στάχτες της, ανακτώντας την αρχοντική της ομορφιά. Κατά 
τη διάρκεια της ξενάγησής μας, θα γνωρίσουμε μερικά από τα πιο εντυπωσιακά αξιοθέατα της Δρέσδης, όπως 
την επιβλητική Όπερα Semperoper, ένα αριστούργημα αρχιτεκτονικής και πολιτισμού, και το περίφημο Zwinger, 
ένα μπαρόκ συγκρότημα που φιλοξενεί σπουδαία μουσεία και γκαλερί τέχνης. Θα επισκεφθούμε επίσης το 
μεγαλοπρεπές Ανάκτορο της Δρέσδης, σύμβολο της δύναμης και της ιστορίας της πόλης, την επιβλητική 
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εκκλησία Frauenkirche, ένα από τα πιο συγκινητικά παραδείγματα αποκατάστασης ενός ιστορικού μνημείου, 
καθώς και τον περίφημο τοίχο μήκους 102 μέτρων, «Πομπή των Ηγεμόνων» (Fürstenzug), όπου απεικονίζονται 
οι άρχοντες της δυναστείας των Βετίν πάνω σε πορσελάνινες πλάκες Meissen. Θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να 
απολαύσετε έναν καφέ σε κάποιο από τα ατμοσφαιρικά καφέ της πόλης, να περιηγηθείτε στις κομψές μπουτίκ 
της και να δοκιμάσετε παραδοσιακές λιχουδιές σε ένα από τα φημισμένα εστιατόρια της περιοχής. Το απόγευμα, 
επιστρέφουμε στην Πράγα. Διανυκτέρευση. 

4η ημέρα: Πράγα – Κάρλοβι Βάρι (127χλμ.) – Νυρεμβέργη (215χλμ.) 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για μία πανέμορφη εκδρομή στο φημισμένο Κάρλοβι Βάρι. Η περίφημη τσέχικη 
λουτρόπολη στην περιοχή της Δυτικής Βοημίας, που ιδρύθηκε τον 14ο αιώνα από τον Κάρολο τον Δ’. Φημίζεται 
για τις θερμές ιαματικές πηγές και το διεθνές φεστιβάλ κινηματογράφου, που διοργανώνεται κάθε χρόνο και 
προσελκύει πλήθος κόσμου. Έχει φιλοξενήσει μερικές από τις μεγαλύτερες προσωπικότητες της εποχής: τον 
Γκαίτε, τον Σίλλερ, τον Μπετόβεν, τον Μπαχ και τον Τσάρο της Ρωσίας Πέτρο τον Μέγα. Η ατμόσφαιρα που 
δημιουργείται από τα πανέμορφα κτίρια του ιστορικού κέντρου και τον ρομαντικό ποταμό Τέπλα είναι 
πραγματικά μαγική. Στη διαδρομή μας θα περάσουμε από χαρακτηριστικά τοπία των Βοημικών δασών και θα 
δούμε τις καλλιέργειες του λυκίσκου. Κατά την άφιξη μας θα κάνουμε τον πανοραμικό γύρο της λουτρόπολης 
από ψηλά και θα φτάσουμε στο ιστορικό κτίριο των λουτρών, από όπου θα ξεκινήσει η περιήγησή μας. Πρώτη 
μας στάση το φημισμένο ξενοδοχείο Pupp, όπου γυρίστηκε η γνωστή ταινία του James Bond, “Casino Royale” 
και κάθε χρόνο φιλοξενεί τους αστέρες του Hollywood στα πλαίσια του φεστιβάλ. Θα συνεχίσουμε διασχίζοντας 
την πόλη κατά μήκος του ποταμού, όπου θα θαυμάσουμε τα αριστοτεχνικά κτίρια που στεγάζουν το μουσείο και 
το θέατρο της πόλης και θα φτάσουμε στον φυσικό θερμοπίδακα. Θα δούμε το αυτοκρατορικό θεραπευτήριο, το 
Μύλο Κολονάντε και τη θερμή πηγή, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να δοκιμάσουμε τα ιαματικά νερά σε 
διάφορες θερμοκρασίες. Θα συνεχίσουμε την πορεία μας βλέποντας τις στοές και τα περιστύλια διαφόρων 
αρχιτεκτονικών ρυθμών που στεγάζουν τις ιαματικές πηγές, μέχρι το τέλος της πόλης δίπλα στο δάσος. 
Ελεύθερος χρόνος για βόλτα, καφέ και φαγητό. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τις τοπικές γκοφρέτες σε 
ποικιλία γεύσεων και το παραδοσιακό λικέρ Becherovka. Για δώρα προτείνουμε τα εξαιρετικής ποιότητας 
καλλυντικά με ιαματικό νερό από τις πηγές και τα όμορφα πορσελάνινα φλιτζανάκια για την πόση του ιαματικού 
νερού. Κατευθυνόμαστε προς την Νυρεμβέργη. Άφιξη το απόγευμα και ξεκινάει η περιήγηση στην ιστορική αυτή 
σπουδαία πόλη της Γερμανίας, η οποία κουβαλάει μια βαριά κληρονομιά. Η Νυρεμβέργη υπήρξε λίκνο και έδρα 
του ναζισμού κατά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, μια πόλη που αποτέλεσε το κέντρο της προπαγάνδας και των 
μεγάλων συγκεντρώσεων. Ήταν το επίσημο κέντρο των ναζί, οι οποίοι οργάνωναν εκεί τα ετήσια συνέδρια του 
Κόμματος από το 1933 μέχρι το 1938 και επιλέχτηκε συμβολικά για τη διεξαγωγή της Δίκης της Νυρεμβέργης 
(1945-1949), όπου τα ανώτατα στελέχη των ναζί λογοδότησαν για τα εγκλήματά τους ως εγκληματίες πολέμου. 
Παρά το σκοτεινό της παρελθόν, η Νυρεμβέργη είναι σήμερα μια πόλη γεμάτη ζωή και πολιτισμό, με έντονη 
καλλιτεχνική και εμπορική δραστηριότητα. Θεωρείται η πατρίδα των παιχνιδιών, καθώς εδώ λειτουργούν πολλά 
εργοστάσια κατασκευής παιχνιδιών (κυρίως κούκλες), που εξάγονται σε όλο τον κόσμο. Κάθε χρόνο, φιλοξενεί 
τη μεγαλύτερη διεθνή έκθεση παιχνιδιών, προσελκύοντας επισκέπτες από κάθε γωνιά του πλανήτη. Θα 
περπατήσουμε στην παλιά πόλη, η οποία περιβάλλεται από μεσαιωνικά τείχη μήκους 5 χιλιομέτρων, 
διατηρώντας ακόμα 71 από τους 130 οχυρωματικούς της πύργους. Ο ποταμός Πέγκνιτς (Pegnitz), που τέμνει 
την παλιά πόλη στα δύο, οι μικρές πέτρινες γέφυρες και οι λιθόστρωτοι δρόμοι δημιουργούν ένα γραφικό και 
ρομαντικό σκηνικό, που θυμίζει πίνακα ζωγραφικής. Θα επισκεφθούμε την Κεντρική Πλατεία με την επιβλητική 
«Schöner Brunnen» (Όμορφη Κρήνη), το Δημαρχείο, τον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό Ναό, καθώς και τη μεγάλη 
αγορά, όπου οι πάγκοι γεμίζουν με τοπικά προϊόντα και αρώματα από μπαχαρικά, τυριά και φρέσκα λουλούδια. 
Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

5η ημέρα: Νυρεμβέργη περιήγηση πόλης – Ρέγκενσμπουργκ (113χλμ.) – Βαλχάλα (14χλμ.) – 
Νυρεμβέργη (124χλμ.) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την ημέρα μας με επίσκεψη στο εντυπωσιακό Κάστρο της Νυρεμβέργης, 
ένα από τα σημαντικότερα μεσαιωνικά κάστρα της Ευρώπης. Το κάστρο, το οποίο δεσπόζει πάνω από την 
πόλη, αποτελούσε κάποτε την κατοικία των Γερμανών αυτοκρατόρων και σήμερα προσφέρει εκπληκτική θέα στη 
Νυρεμβέργη. Θα περιηγηθούμε στους ισχυρούς προμαχώνες, τις ιστορικές αίθουσες και τους γραφικούς κήπους 
του, μαθαίνοντας περισσότερα για τη στρατηγική του σημασία και την πλούσια ιστορία του. Συνεχίζουμε με μια 
περιπατητική ξενάγηση στη Ρομαντική Οδό της Νυρεμβέργης, μια διαδρομή που μας ταξιδεύει σε μια άλλη 
εποχή. Η πόλη υπήρξε η γενέτειρα του διάσημου ζωγράφου και χαράκτη Άλμπρεχτ Ντίρερ (15ος-16ος αι.), του 
ανθρώπου που επηρέασε την ευρωπαϊκή τέχνη της Αναγέννησης και του οποίου το σπίτι-μουσείο είναι ένα από 
τα σημαντικότερα αξιοθέατα. Κατά τη διάρκεια της βόλτας μας, θα ανακαλύψουμε γοτθικές εκκλησίες, 
παραδοσιακά κτίρια με ξύλινα δοκάρια και μικρές πλατείες με ατμόσφαιρα βγαλμένη από παραμύθι. Ελεύθερος 
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χρόνος να απολαύσετε τη μεσαιωνική Νυρεμβέργη. Εναλλακτικά μπορείτε να μας ακολουθήσετε στη μοναδική 
προαιρετική εκδρομή στο ειδυλλιακό Ρέγκενσμπουργκ και τη μνημειώδη Βαλχάλα. Αναχωρούμε για το 
Ρέγκενσμπουργκ, στην καρδιά της Βαυαρίας, στο βορειότερο σημείο του Δούναβη και στην άκρη του Βαυαρικού 
δάσους. Η πόλη, η οποία ιδρύθηκε από τους Ρωμαίους και αποτελούσε από το μεσαίωνα έως και την αρχή του 
19ου αιώνα ένα σημαντικό πολιτικό και οικονομικό κέντρο της Γερμανίας. Στην παλιά πόλη υπάρχουν πολλά 
μεσαιωνικά κτίρια με χαρακτηριστικούς ψηλούς πύργους. Στην περιήγησή μας θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό της 
Πόλης το “DOM”,  το ιστορικό της κέντρο, την Πέτρινη Γέφυρα, χτισμένη από το 1135 μέχρι και το 1146, ένα 
εξαιρετικό δείγμα αρχιτεκτονικής μεσαιωνικής γέφυρας, την οποία οι ιππότες της 2ης και της 3ης Σταυροφορίας 
τη χρησιμοποιούσαν για να διασχίσουν τον Δούναβη στον δρόμο τους για τους Αγίους Τόπους. Θα δούμε 
επίσης το Δημαρχείο, χρονολογούμενο κατά ένα μέρος από τον 14ο αιώνα, που περιλαμβάνει τα δωμάτια που 
χρησιμοποιούνταν από την Αυτοκρατορική Δίαιτα από το 1663 μέχρι και το 1806. Ο επόμενος μας προορισμός 
είναι η Βαλχάλα, το εμβληματικό μνημείο-ναός που ανεγέρθηκε τον 19ο αιώνα από τον βασιλιά Λουδοβίκο Α’ της 
Βαυαρίας. Ο βασιλιάς, ένθερμος θαυμαστής του αρχαίου ελληνικού πολιτισμού, οραματίστηκε τη δημιουργία 
ενός πανθέου προς τιμήν των σπουδαίων προσωπικοτήτων της γερμανικής ιστορίας, πολιτισμού και επιστήμης. 
Η κατασκευή του μνημείου ξεκίνησε το 1830 και ολοκληρώθηκε το 1842 υπό την καθοδήγηση του διάσημου 
αρχιτέκτονα Λέο φον Κλέντσε. Ο σχεδιασμός του είναι άμεσα εμπνευσμένος από τον Παρθενώνα της Αθήνας, με 
δωρικούς κίονες και επιβλητική συμμετρία που αποπνέει μεγαλείο και αρμονία. Στο εσωτερικό του φιλοξενούνται 
περισσότερες από 130 προτομές και επιγραφές, αφιερωμένες σε κορυφαίες προσωπικότητες όπως ο Γκαίτε, ο 
Μπετόβεν, ο Μπάχ, ο Λούθηρος και ο Μπαρμπαρόσα. Χτισμένο πάνω σε έναν λόφο με πανοραμική θέα στον 
Δούναβη, το μνημείο προσφέρει ένα εντυπωσιακό σκηνικό, ιδιαίτερα κατά το ηλιοβασίλεμα. Η τοποθεσία του δεν 
επιλέχθηκε τυχαία, καθώς ο Λουδοβίκος Α’ ήθελε να συνδέσει τη Βαλχάλα με το αρχαίο παρελθόν και τη φύση, 
συμβολίζοντας τη δόξα και την αθανασία της γερμανικής κληρονομιάς. Μετά την επίσκεψή μας σε αυτό το 
μοναδικό μνημείο, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

6η ημέρα: Νυρεμβέργη – Βίρτσμπουργκ (114χλμ.) – Μπάμπεργκ (90χλμ.) – Νυρεμβέργη (60χλμ.) 

Πρωινό και θα αναχωρήσουμε για το μοναδικής ομορφιάς Βίρτσμπουργκ, που είναι κτισμένο στις όχθες του 
ποταμού Μάιν. Βρίσκεται στο βορειοδυτικό άκρο της Βαυαρίας, αποτελεί ουσιαστικά την αφετηρία (ή το τέλος), 
καθώς και την μεγαλύτερη πόλη του περίφημου Ρομαντικού Δρόμου της Γερμανίας. Από το ορόσημο της πόλης, 
το κάστρο του Marienberg, που αποτέλεσε την κατοικία των Πριγκίπων-Επισκόπων για περισσότερα από 500 
χρόνια, μέχρι και το Πανεπιστήμιο, η πόλη περιβάλλεται από εντυπωσιακούς αμπελώνες, οι οποίοι την 
καθιέρωσαν ως μια από τις σημαντικότερες στάσεις για τους λάτρεις του κρασιού. Στο κέντρο της πόλης 
δεσπόζει το παλάτι του Residenz, ένα υπέροχο μπαρόκ αριστούργημα του Μπάλθασαρ Νόιμαν (Balthasar 
Neumann), μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO και ένα από τα σημαντικότερα παλάτια 
ολόκληρης της Γερμανίας. Το εντυπωσιακό σκηνικό συμπληρώνεται από τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Κίλιαν, το 
παλιό Δημαρχείο, την Κεντρική Αγορά, πολλά ιστορικά κτίρια και μουσεία. Στον ελεύθερο χρόνο σας μην 
παραλείψετε να δοκιμάσετε τις περίφημες ποικιλίες κρασιών της περιοχής και να κάνετε μια βόλτα στην παλιά 
πέτρινη γέφυρα πάνω από τον ποταμό Μάιν, που χρονολογείται από τον 15ο αιώνα. Στη συνέχεια αναχώρηση 
για το μαγευτικό Μπάμπεργκ, τη “Ρώμη της Φρανκονίας”, όπως επονομάζεται, καθώς είναι κτισμένο και αυτό σε 
επτά λόφους. Αποτέλεσε θρησκευτικό και εμπορικό κέντρο για περισσότερους από 5 αιώνες. Τα 1.300 και πλέον 
ιστορικά κτίρια της πόλης συνέβαλαν στην ένταξή της στον κατάλογο της παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς 
της UNESCO από το 1993. Κατά την περιήγησή μας θα σταθούμε στη μοναδική γέφυρα του ποταμού Πέγκνιτζ, 
όπου στεγάζεται το κτίριο-κόσμημα του παλιού Δημαρχείου, θα ανεβούμε πεζοί μέχρι την πλατεία Dom, όπου θα 
θαυμάσουμε τον εντυπωσιακό Καθεδρικό ναό των Αγίων Πέτρου και Γεωργίου (10ου-13ου αιώνα) , έναν από 
τους μεγαλύτερους ναούς Ρομανικού ρυθμού στη Γερμανία και το εντυπωσιακό μπαρόκ παλάτι Neue 
Residenze, στο οποίο έζησαν εξόριστοι τα τελευταία χρόνια της ζωής τους ο Όθωνας και η Αμαλία. Σήμερα, η 
πόλη του Μπάμπεργκ φημίζεται για τις περισσότερες από 50 τοπικές ζυθοποιίες, που μεταξύ άλλων παράγουν 
και τη φημισμένη καπνιστή μπύρα, για τα πολυάριθμα καταστήματα με αντίκες και για τα υπέροχα κανάλια της 
γειτονιάς της “Μικρής Βενετίας”. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα και το απόγευμα επιστροφή στη Νυρεμβέργη. 
Διανυκτέρευση. 

7η ημέρα: Νυρεμβέργη – Ρότενμπουργκ ομπ ντερ Τάουμπερ (104χλμ.) – Ντίνκελσπυλ (46χλμ.) – 
Στουτγκάρδη (175χλμ.) 

Πρωινό και αναχώρηση με σκοπό να γνωρίσουμε ένα τμήμα της Ρομαντικής Οδού, μιας από τις πιο γραφικές 
διαδρομές της Γερμανίας, με κορωνίδες τις πόλεις Ρότενμπουργκ ομπ ντερ Τάουμπερ και Ντίνκελσπυλ. Η 
Ρομαντική Οδός εκτείνεται σε μια διαδρομή 350 χλμ. περίπου, ξεκινώντας από το Βύρτσμπουργκ και 
καταλήγοντας στις Άλπεις, στην πόλη Φύσσεν. Πήρε αυτή την ονομασία μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, από 
τους συμμάχους, λόγω των παραμυθένιων τοπίων, των γραφικών χωριών, της χαρακτηριστικής μεσαιωνικής 
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αρχιτεκτονικής, των οχυρωμένων πόλεων και της πλούσιας γερμανικής παράδοσης. Η πρώτη μας στάση είναι 
το Ρότενμπουργκ ομπ ντερ Τάουμπερ, ίσως η πιο καλοδιατηρημένη μεσαιωνική πόλη της Γερμανίας, γνωστή 
για τα πλακόστρωτα σοκάκια, τα πολύχρωμα μισοξύλινα σπίτια και τα επιβλητικά τείχη της. Θα περπατήσουμε 
στον μεγάλο εμπορικό πεζόδρομο Χάουπτ Στράσε, που διασχίζει την Παλιά Πόλη και θα δούμε την πανέμορφη 
πλατεία της Αγοράς με το εντυπωσιακό Δημαρχείο και τον επιβλητικό ναό του Αγίου Ιακώβου, που φιλοξενεί το 
περίφημο ξυλόγλυπτο βωμό του Tilman Riemenschneider. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το Ντίνκελσπυλ, μια 
μικρότερη αλλά εξίσου μαγευτική πόλη, η οποία μοιάζει να έχει ξεπηδήσει από σελίδες παραμυθιού. Η πόλη 
διατηρεί άθικτη τη μεσαιωνική της αύρα, με εντυπωσιακές πύλες, γραφικά σοκάκια και ιστορικά κτίρια που 
αντανακλούν την αίγλη μιας άλλης εποχής. Ελεύθερος χρόνος για καφέ, φαγητό και αναμνηστικές αγορές, ώστε 
να απολαύσουμε την ατμόσφαιρα αυτής της μοναδικής πόλης. Στη συνέχεια, αναχώρηση για το αεροδρόμιο της 
Στουτγκάρδης για την πτήση επιστροφής. 
 

Τιμοκατάλογος 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 21/07 ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

EA New Town 4* + Hampton by 
Hilton Nuremberg City Centre 4* 

σε δίκλινο / τρίκλινο 645€ 

- 1ο παιδί από 2 έως 12 ετών 475€ 

επιβάρυνση μονόκλινου +360€ 

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 04/08, 18/08  ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

EA Embassy Hotel 4* + Hampton by 
Hilton Nuremberg City Centre 4* 

σε δίκλινο / τρίκλινο 695€ 
NO Dbl in 
Hampton 1ο παιδί από 2 έως 12 ετών 525€ 

επιβάρυνση μονόκλινου +360€ 

EA Embassy Hotel 4* + Park Plaza 
Nuremberg 4* 

σε δίκλινο / τρίκλινο 725€ 

- 1ο παιδί από 2 έως 12 ετών 590€ 

επιβάρυνση μονόκλινου +390€ 

*Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά):165€ 
 

 

Πτήσεις 
 

 

 

 

 

Σημειώσεις:  

- Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε 
εισιτήρια/ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση 

- Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα 
- Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή 

 

 

Περιλαμβάνονται: 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΟΝΑΧΟ 08:10-09:20 

ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 19:35-22:45 
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✔ Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Aegean Airlines 
✔ Αποσκευές Aegean Airlines ανά άτομο: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 

8κιλά (55x40x20cm) + 1 αποσκευή έως 23 κιλά 
✔ Διαμονή για 3 διανυκτερεύσεις στην Πράγα και 3 διανυκτερεύσεις στη Νυρεμβέργη  
✔ Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
✔ Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
✔ Έμπειρος αρχηγός-συνοδός 
✔ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
✔ Φ.Π.Α. 

 

Δεν περιλαμβάνονται:  

x Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ 
x Check points & Διελεύσεις: 35€  
x Δημοτικοί φόροι διαμονής 
x Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
x Όσα δεν αναγράφονται στα «περιλαμβάνονται» ή/και αναγράφονται ως προαιρετικά/προτεινόμενα  

 

Προαιρετικές υπηρεσίες: 

⮚ Μεσημεριανή κρουαζιέρα στο Μολδάβα με φαγητό σε πλούσιο μπουφέ και ξενάγηση εν πλω: 35€ / 
ενήλικα & 25€ / παιδί έως 12 ετών 

⮚ Παρακολούθηση παράστασης Μαύρου θεάτρου:  25€ / ενήλικα & 18€ / παιδί έως 12 ετών 
⮚ Ημερήσια εκδρομή στη Δρέσδη: 60€ / ενήλικα & 40€ / παιδί έως 12 ετών 

⮚ Ημερήσια εκδρομή στο Ρέγκενσμπουργκ και τη Βαλχάλα: 40€ / ενήλικα & 30€ / παιδί έως 12 ετών 
⮚ Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση 

Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. 


